Окружной этап Московской региональной олимпиады

школьников по физике 2005 года в МАТИ


1. Организация: Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «МАТИ» - Российский Государственный технологический университет им. К. Э. Циолковского (Западный административный округ).


2. Место проведения: 

- ул. Оршанская, д. 3 (м. Молодежная, первый вагон из центра, в сторону магазина «Рамстор», от метро 5 мин.);

- Берниковская наб., д. 14 (м. Таганская (кольцевая), в сторону м. Курская, от метро 10 мин.).


3. Дата проведения:
- химия – 22 января 2005 год;

- информатика - 29 января 2005 год;

- математика – 30 января 2005 год;

- физика – 5 февраля 2005 год.


4. Организационные вопросы:

- телефон для связи: 141 -95 – 03 (Викулин Александр Викторович);

- подача заявок для участия в олимпиадах по информатике, математике и физике до 19 января 2005 года (для учащихся комплексов «Школа-ВУЗ», работающих по договорам с ГОУ ВПО «МАТИ» - РГТУ им. К. Э. Циолковского);

- подача заявок для участия в олимпиаде по химии до 17 января 2005 года;

- регистрация участников олимпиады по химии 18, 19, 20 января 2005года с 14.00. до 17.00. в аудитории 308 А по адресу: ул. Оршанская, д. 3 (м. Молодежная);

- регистрация участников олимпиады по информатике, математике и физике 20, 21, 24 января 2005 года с 14.00. до 17.00. в аудитории 308 А по адресу: ул. Оршанская, д. 3 (м. Молодежная) при себе иметь паспорт и справку из школы;

- пропуском в университет является паспорт и анкета участника окружного этапа олимпиады, которая выдается при регистрации участников;

- начало проведения олимпиады по вышеуказанным предметам в 10.00. (время прибытия – за 30 минут до начала проведения олимпиады); 

- продолжительность – 4 астрономических часа;

- калькулятором разрешается пользоваться только на олимпиаде по физике.


5. Предполагаемые льготы, представляемые победителям, призерам и участникам региональной олимпиады школьников (окружной этап) при поступлении в ГОУВПО «МАТИ» - РГТУ им. К. Э. Циолковского:

- победители: математика (без экзаменов) на специальности, утвержденные Ученым Советом университета; физика, информатика, химия – засчитывается как высшая оценка (100 баллов) на специальности, утвержденные Ученым Советом университета;

- призеры: математика - засчитывается как высшая оценка (100 баллов) на специальности, утвержденные Ученым Советом университета; физика, информатика, химия – засчитывается как оценка (95 баллов) на специальности, утвержденные Ученым Советом университета;

- участникам, показавшим высокий уровень подготовки по вышеуказанным предметам, выдается сертификат университета, позволяющий при поступлении в университет пройти собеседование по данному предмету вместо сдачи вступительных испытаний. 


6. Состав организационного комитета «МАТИ» - РГТУ им. К. Э. Циолковского по проведению региональной олимпиады школьников (окружной этап):

- председатель организационного комитета: ректор ГОУВПО «МАТИ» - РГТУ им. К. Э. Циолковского профессор, д. т. н. Петров Анатолий Павлович;

- заместитель председателя организационного комитета: проректор по учебной работе ГОУВПО «МАТИ» - РГТУ им. К. Э. Циолковского профессор, к. т. н. Сухов Сергей Васильевич;

- члены организационного комитета: начальник управления «Довузовского образования, приема в университет и трудоустройства выпускников» профессор, к. т. н. Ряховский Александр Павлович, начальник отдела «Довузовского образования и работы с абитуриентами» профессор, к. т. н. Викулин Александр Викторович;

- председатели предметных комиссий:

- математика: заведующий кафедрой «Прикладная математика», заслуженный деятель науки и техники РФ, профессор, д. т. н. Муравей Леонид Андреевич;

- физика: заведующий кафедрой «Физика», заслуженный деятель науки и техники РФ, профессор, д. ф. м. н. Беклемишев Нил Нилович;

- информатика: заведующий кафедрой «Электроника и информатика», профессор, д. ф. м. н. Беневоленский Сергей Борисович;

- химия: заведующий кафедрой «Общая химия, физика и химия композиционных материалов», профессор, д. х. н. Бабаевский Петр Гордеевич.
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