А Н К Е Т А

1. Организация: Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «МАТИ» - Российский Государственный технологический университет им. К. Э. Циолковского (Западный административный округ).

2. Место проведения: 

· ул. Оршанская, д. 3 (м. Молодежная, первый вагон из центра, в сторону магазина «Рамстор», от метро 5 мин.);


3. Дата проведения:
· информатика - 20 января 2008 год;
· химия – 26 января 2008 год;
· математика – 27 января 2008 год, 10 февраля 2008 год и 17 февраля 2008 год;
· физика – 02 февраля 2008 год.


4. Организационные вопросы:

· телефон для связи: 417 - 69 – 09, 915 – 05 - 28 (Викулин Александр Викторович, Мухаметова Алия Вялитовна);
· подача заявок для участия в олимпиадах по информатике, математике, химии и физике до 11 января 2008 года (для учащихся комплексов «Школа-ВУЗ», работающих по договорам с ГОУ ВПО «МАТИ» - РГТУ им. К. Э. Циолковского);
· регистрация участников олимпиады по информатике, математике, химии и физике с 18 декабря 2007 года с 13.00. до 16.00. (ежедневно, кроме субботы и воскресенья) в аудитории 306 А по адресу: ул. Оршанская, д. 3 (м. Молодежная) при себе иметь паспорт и справку из школы;
· окончание регистрации участников олимпиад по:

· информатике до 16 января 2008 года;

· химии до 22 января 2008 года;
· математике до 22 января 2008 года;

· физике до 29 января 2008 года;

· пропуском в университет для участника олимпиады является паспорт и анкета участника окружного этапа олимпиады, которая выдается при регистрации;
· начало проведения олимпиады по вышеуказанным предметам в 10.00. (время прибытия – за 30 минут до начала проведения олимпиады); 
· продолжительность – 4 астрономических часа;
· калькулятором разрешается пользоваться только на олимпиаде по физике.


5. Предполагаемые льготы, представляемые победителям, призерам и участникам региональной олимпиады школьников (окружной этап) при поступлении в ГОУ ВПО «МАТИ» - РГТУ им. К. Э. Циолковского:
· победители Московской региональной олимпиады школьников 2008 года по математике, проведенной Советом ректоров совместно с Департаментом  образования города Москва, принимаются без вступительных испытаний в университет  на все направления подготовки и специальности;
· победителям и призерам Московской региональной олимпиады школьников 2008 года (окружной этап), проведенной Советом ректоров совместно с Департаментом образования города Москва, при поступлении в Университет на направления подготовки и специальности, по предметам, соответствующим вступительным испытаниям, засчитывается 100 баллов в качестве результата вступительного экзамена за предмет


6. Состав организационного комитета «МАТИ» - РГТУ им. К. Э. Циолковского по проведению региональной олимпиады школьников (окружной этап):

· председатель организационного комитета: ректор ГОУ ВПО «МАТИ» - РГТУ им. К. Э. Циолковского профессор, д. т. н. Петров Анатолий Павлович;

· заместитель председателя организационного комитета: проректор по учебной работе ГОУ ВПО «МАТИ» - РГТУ им. К. Э. Циолковского профессор, к. т. н. Сухов Сергей Васильевич;
· члены организационного комитета: начальник управления «Довузовского образования, приема в университет и трудоустройства выпускников» профессор, к. т. н. Ряховский Александр Павлович, начальник отдела «Довузовского образования и работы с абитуриентами» профессор, к. т. н. Викулин Александр Викторович; начальник отдела «Координация образовательных услуг университета, практик и трудоустройства» доцент, к. т. н. Кубрин Владимир Иванович; инженер отдела «Довузовского образования и работы с абитуриентами» Мухаметова Алия Вялитовна;
· председатели предметных комиссий:

· математика: заведующий кафедрой «Прикладная математика», заслуженный деятель науки и техники РФ, профессор, д. т. н. Муравей Леонид Андреевич;
· физика: заведующий кафедрой «Физика», заслуженный деятель науки и техники РФ, профессор, д. ф. м. н. Беклемишев Нил Нилович;
· информатика: заведующий кафедрой «Электроника и информатика», профессор, д. ф. м. н. Беневоленский Сергей Борисович;
· химия: заведующий кафедрой «Общая химия, физика и химия композиционных материалов», профессор, д. х. н. Бабаевский Петр Гордеевич.
Ректор ГОУ ВПО «МАТИ» - РГТУ им. К. Э. Циолковского

профессор, д. т. н.                                                                                                                                     А. П. ПЕТРОВ
