ИНСТИТУТ КРИПТОГРАФИИ, СВЯЗИ И ИНФОРМАТИКИ
АКАДЕМИИ ФСБ РОССИИ

приглашает для участия в Московской олимпиаде школьников по физике учащихся 9 -11 классов школ г. Москвы, Подмосковья и других регионов Российской Федерации.

Олимпиада проводится в два тура:
первый тур  –  27 февраля 2011 года,

второй тур  –  27 марта 2011 года.

Олимпиада проводится по адресу: 
Мичуринский проспект, дом 70. 
(Центральный вход в Академию ФСБ России).
Тел: (495) 931-34-22.

НАЧАЛО – В 10.00.
СБОР УЧАСТНИКОВ С 9.00.
     Проезд: от ст. метро “Проспект Вернадского”, автобусы 788, 793, 810, 830 (номера автобусов только черного цвета) – до ост. Мичуринский проспект, дом 70; от ст. метро «Киевская», троллейбус 17 или маршрутное такси № 11 – до ост. Мичуринский проспект, дом 70.

     При себе необходимо иметь: 
- ученикам 11-го класса – справку из учебного заведения, паспорт; 
- ученикам остальных классов – паспорт.

     В соответствии с приказом Минобрнауки России от 22.10.2007 № 285 учащиеся 11 классов, вошедшие в число победителей и призеров Московской олимпиады школьников по физике, смогут воспользоваться льготами при поступлении в Академию ФСБ России и другие вузы Российской Федерации.

     Обращаем ваше внимание: получить официальный статус победителя или призёра Московской олимпиады школьников по физике смогут только те участники, кто является: 
 – либо победителем или призером олимпиады "Шаг в физику", состоявшейся в декабре 2010 г;
 – либо победителем или призером дистанционного отборочного интернет-этапа, состоявшегося в январе 2011 г. (см. ссылку http://olympiads.mioo.ru)
 – либо победителем или призером Московской олимпиады школьников по физике 2010 г. 
     Школьники, принимающие участие в Олимпиаде 27 февраля и 27 марта 2011 г. без выполнения вышеперечисленных требований, при условии успешного участия будут награждены грамотами, но не получат официального статуса победителей или призеров.
